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Ζαχαρίας Καψαλάκης                                   Μεσαρά  Φλεβάρης   2013 
Αιρετός ΑΠΥΣΠΕ  Κρήτης  
Email:  zkapsala@otenet.gr 

 

Αγαπητοί ΣυνάδελφοιΑγαπητοί ΣυνάδελφοιΑγαπητοί ΣυνάδελφοιΑγαπητοί Συνάδελφοι    
    

Ηµερίδα για το πολύκροτο θέµα της αξιολόγησης 
την προσεχή Τετάρτη στο Ηράκλειο 

 

Το ∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. σε συνεργασία µε τους Συλλόγους Εκπ/κών 
Π.Ε. του Νοµού Ηρακλείου Κρήτης θα 
πραγµατοποιήσουν ηµερίδα µε θέµα : «Αξιολόγηση-
Χειραγώγηση ή Αξιολόγηση-εργαλείο ανατροφοδότησης της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας» την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 
2013 και ώρα 8:30-16:00 στην αίθουσα του κινηµατογράφου 
Αστόρια . 

Στην ηµερίδα καλούνται να συµµετέχουν: 

• Ο Πρόεδρος και ένα ακόµη µέλος του ∆.Σ. από όσους 
Συλλόγους της χώρας επιθυµούν 

• Όλα τα µέλη των ∆.Σ. των Συλλόγων της περιφέρειας 
Κρήτης 

• Οι αιρετοί του ΑΠΥΣΠΕ και των ΠΥΣΠΕ της 
περιφέρειας Κρήτης 

• Τα µέλη του Γενικού Συµβουλίου και των Νοµαρχιακών Τµηµάτων της Α∆Ε∆Υ, της 
περιφέρειας Κρήτης 

• Ένας συνάδελφος από κάθε διθέσιο και πάνω σχολείο της περιφέρειας 
Κρήτης τον οποίο θα ορίσει ο Σύλλογος διδασκόντων. Έχει εξασφαλιστεί άδεια από 
τον Περιφερειακό ∆ιευθυντή Κρήτης. 

Το πρόγραµµα της ηµερίδας 
08:30-9:30 Προσέλευση συνέδρων 
Προεδρείο Α’ 
•Μαντάς Κοµνηνός: Πρόεδρος ∆ΟΕ 
•Κόκκινος Χαράλαµπος: Αντιπρόεδρος ∆ΟΕ 
•Γκούµας Θανάσης: Οργανωτικός Γραµµατέας ∆ΟΕ 
•Αναγνωσταράς Γιάννης: µέλος ∆.Σ. ∆ΟΕ 
•∆ριµάλα Θεοδώρα: µέλος ∆.Σ. ∆ΟΕ 
•Πλουµής Κώστας: Πρόεδρος Συλλόγου Εκ/κών Π.Ε. Ηρακλείου «∆. Θεοτοκόπουλος» 
•Μπελαδάκης Μανώλης: Πρόεδρος Συλλόγου Εκ/κών Π.Ε. Ηρακλείου «Ν. Καζαντζάκης» 
 

09:30-10:00 ΕΝΑΡΞΗ ΗΜΕΡΙ∆ΑΣ – ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ 
 

10:00-10:15 Εισηγητική οµιλία Προέδρου ∆ΟΕ 
 

10:15-10:40 «Η Αξιολόγηση, ο Εκπαιδευτικός και το   Εκπαιδευτικό Έργο από την Οπτική της   
Παιδαγωγικής Λογικής και την Επικρατούσας   ∆υσπιστίας» Κωνσταντίνου Χαράλαµπος, 
Καθηγητής Σχολικής Παιδαγωγικής και Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης Πανεπιστηµίου 
Ιωαννίνων 
10:40-11:00 «Αξιολόγηση του έργου του εκπαιδευτικού - Πρόκληση για βελτίωση της 
ποιότητας του  εκπαιδευτικού έργου» Λουκέρης ∆ιονύσης, ∆ιδάκτωρ Επιστηµών Αγωγής 
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11:00-11:20 «Η αξιολόγηση του εκπαιδευτικού – Τάσεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση» 
Παρουσίαση ΙΠΕΜ – ∆ΟΕ  
 

11:20-11:45 ∆ιευκρινιστικές ερωτήσεις συνέδρων 
 

11:45–12:05 ∆ΙΑΛΕΙΜΜΑ 
 

Προεδρείο Β’  
•Πετράκης Σταύρος: Γενικός Γραµµατέας ∆ΟΕ 
•Οικονόµου Τριαντάφυλλος: Ταµίας ∆ΟΕ 
•Φασφαλής Νίκος: Ειδικός Γραµµατέας ∆ΟΕ 
•Ανδρουλάκης Μάνος: Υπεύθυνος Βιβλιοθήκης ∆ΟΕ 
•Κικινής Θανάσης: µέλος ∆.Σ. ∆ΟΕ 
•Νικολάρας Λάµπρος: µέλος ∆.Σ. ∆ΟΕ 
•Γιαµαλάκης Γρηγόρης: Πρόεδρος Συλλόγου Εκ/κών Π.Ε. Μεσαράς «Η Φαιστός» 
 

12:05-12:25 Η αξιολόγηση πέρα από τους µύθους της εξουσίας:  
•Ιδεολογικός µηχανισµός χειραγώγησης του εκπαιδευτικού 
•Εργαλείο αποδόµησης του δηµόσιου σχολείου    Νικολάρας Λάµπρος, ∆άσκαλος Μέλος του 
∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. εκλεγµένος µε τις Παρεµβάσεις - Κινήσεις - Συσπειρώσεις Π.Ε.  
 

12:25–12:45 «Η αξιολόγηση και το νέο σχολείο της αγοράς» Γιαννάκη Μαίρη, Μέλος 
Νοµαρχιακού Τµήµατος Χανίων Α∆Ε∆Υ, Μέλος Πανελλήνιας Γραµµατείας  
Εκπαιδευτικών ΠΑΜΕ 
 

12:45-13:05 «Η αξιολόγηση στον καιρό των µνηµονίων» Καλόγηρος Νίκος, µέλος Γ.Σ. Α∆Ε∆Υ 
– Εκπαιδευτικός 
 

13:05–15:45 Παρεµβάσεις-Τοποθετήσεις–Συζήτηση συνέδρων 
 

15:45–16:00 Κλείσιµο των εργασιών από τον Πρόεδρο της ∆ΟΕ 
 
Ανακοίνωση της ∆ΟΕ: 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ 
«Η απάντηση των εργαζόµενων στις µνηµονιακές πολιτικές κυβέρνησης, Τρόικας και Ε.Ε. 

που έχουν µετατρέψει τη ζωή µας σε κόλαση, δεν µπορεί παρά να είναι πολύµορφες αγωνιστικές 
δράσεις, που θα αναδεικνύουν τα προβλήµατα και θα δηµιουργούν προϋποθέσεις ανάπτυξης ενός 
ορµητικού µετώπου που θα ανατρέψει τις αντιδραστικές πολιτικές. 
Σε αυτό το πλαίσιο, η ∆.Ο.Ε. διοργανώνει, σε συνεργασία µε τους Συλλόγους Π.Ε. της Κρήτης, 
Παγκρήτιο Συλλαλητήριο, την Τρίτη 12 Φεβρουαρίου 2013, ώρα 6:00 µ.µ. στην πλατεία 
Ελευθερίας στο Ηράκλειο και καλεί να πάρουν µέρος, τους εκπαιδευτικούς αλλά και όλους τους 
πολίτες της Κρήτης. 

Παρακαλούνται οι Σύλλογοι της Κρήτης, να διευκολύνουν τους εκπαιδευτικούς που 
θέλουν να συµµετέχουν µισθώνοντας λεωφορεία. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ» 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς            Με συναδελφικούς χαιρετισµούς            Με συναδελφικούς χαιρετισµούς            Με συναδελφικούς χαιρετισµούς             
Ζαχαρίας ΚαψαλάκηςΖαχαρίας ΚαψαλάκηςΖαχαρίας ΚαψαλάκηςΖαχαρίας Καψαλάκης    

Αιρετός ΑΠΥΣΠΕ ΚρήτηςΑιρετός ΑΠΥΣΠΕ ΚρήτηςΑιρετός ΑΠΥΣΠΕ ΚρήτηςΑιρετός ΑΠΥΣΠΕ Κρήτης    
Όσοι συνάδελφοι επιθυµούν να λαµβάνουν την ενηµέρωση που στέλνω στα σχολεία στο 
προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (και τους καλοκαιρινούς µήνες), µπορούν να µου το 
στείλουν µήνυµα στο:  zkapsala@otenet.gr – Επίσης έχω σελίδα στο Facebook (το όνοµά µου µε 
ελληνικούς χαρακτήρες ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ, αλλά µόνο για εγγραφές, καθώς έχει γεµίσει) 
για άµεση καθηµερινή ενηµέρωση και ανταλλαγή απόψεων. Όποια σχολεία ή συνάδελφοι, δεν 
επιθυµούν να λαµβάνουν πλέον ενηµερωτικά µου, να µε ενηµερώσουν… 
 


